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	TỈNH ỦY PHÚ THỌ
TRƯỜNG CHÍNH TRỊ
*
        Số 02-KL/TCT
	        ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

    Phú Thọ, ngày  06 tháng  6  năm 2023


KẾT LUẬN HỘI NGHỊ GIAO BAN THÁNG 6/2023
-----
Ngày 01/6/2023, Trường Chính trị tỉnh Phú Thọ tổ chức họp giao ban công tác tháng 6. Thành phần tham dự họp gồm: Lãnh đạo trường, Trưởng các khoa, phòng. Mời các PTP QLĐT&NCKH và Kế toán trưởng dự họp. 
Trên cơ sở Chương trình, nhiệm vụ công tác tháng 6 và các ý kiến thảo luận tại Hội nghị, Hiệu trưởng nhà trường kết luận một số công việc trọng tâm cần thực hiện như sau:
I. NHIỆM VỤ CHUNG
Các đơn vị tổ chức triển khai một số nhiệm vụ sau:

1. Đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm, xây dựng kế hoạch 6 tháng cuối năm 2023.

2. Rà soát các quy chế, quy định do Nhà trường ban hành đảm bảo đúng quy định. 

3. Thực hiện rà soát, bố trí, sử dụng lao động hiệu quả, phù hợp, trong điều kiện thực tế của Nhà trường. Báo cáo Tỉnh uỷ tình hình quản lý, sử dụng viên chức và đăng ký nhu cầu tuyển dụng viên chức năm 2023.

4. Xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 75 năm ngày Chủ tịch Hồ Chí Minh ra lời kêu gọi thi đua ái quốc (11/6/1948-11/6/2023); 
5. Đón và làm việc với đoàn công tác của Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh Phú Thọ kiểm tra công tác quốc phòng theo kế hoạch.

6. Triển khai kế hoạch nghỉ hè, nghỉ phép năm 2023 cho người lao động theo quy định và đảm bảo hoạt động chung của nhà trường. 
II. NHIỆM VỤ CỤ THỂ

1. Phòng Quản lý đào tạo và nghiên cứu khoa học
- Đánh giá công tác mở lớp 6 tháng đầu năm, xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng 6 tháng cuối năm gắn với triển khai Đề án xây dựng trường chính trị chuẩn. 

- Tổ chức quản lý giảng dạy các lớp theo kế hoạch; Xét tốt nghiệp, bế giảng lớp TCLLCT huyện Thanh Sơn K1; Tổ chức lớp bồi dưỡng cho cán bộ đoàn thanh niên (phối hợp với Thành ủy Việt Trì), lớp bồi dưỡng lý luận nghiệp vụ kiểm tra giám sát (phối hợp với Ủy ban kiểm tra Tỉnh ủy). Tổ chức mở lớp TC LLCT không tập trung tại trường.
- Biên tập, xuất bản Bản tin “Thông tin lý luận và thực tiễn” số 2; ban hành Kế hoạch xuất bản Bản tin số 3, 4.
- Xây dựng kế hoạch Hội thảo khoa học cấp tỉnh, kế hoạch hội thảo cấp trường (theo các đề tài NCKH cấp trường) năm 2023.
- Hoàn thành bài thi viết chính luận cho Ban Tổ chức cuộc thi của Trường (20/6/2023). 
- Phối hợp với Phòng TC, HC, TT, TL và các khoa đề xuất chuyển đổi số, tăng cường ứng dụng CNTT trong hoạt động quản lý và giảng dạy.
2.  Phòng TC, HC, TT, TL

- Chủ trì xây dựng báo cáo thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm 2023 gửi Tỉnh ủy, Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh; Báo cáo công tác phòng, chống tham nhũng 6 tháng đầu năm 2023 gửi Thanh tra tỉnh. 

- Chủ trì sơ kết cuộc vận động “Xây dựng phong cách cán bộ trường Đảng trung thành, sáng tạo, cống hiến vì sự nghiệp đào tạo và nghiên cứu lý luận chính trị” giai đoạn 2021-2025; Báo cáo sơ kết thi đua 6 tháng đầu năm 2023 của Cụm thi đua các Trường Chính trị khu vực Trung du và miền núi phía Bắc; Khối thi đua các cơ quan khối Đảng, MTTQ và các đoàn thể tỉnh Phú Thọ.

- Thực hiện quản lý, khai thác, sử dụng hiệu quả cơ sở vật chất, vật tư, văn phòng phẩm, trang thiết bị, bảo đảm các điều kiện, điện nước phục vụ hoạt động thường xuyên của cơ quan, các lớp học, bồi dưỡng tại trường. 

- Thực hiện bảo đảm an ninh trật tự; vệ sinh sạch sẽ, sắp xếp gọn gàng phòng làm việc, hội trường, lớp học, KTX học viên, khuôn viên trường. Chăm sóc cây xanh, cây cảnh đảm bảo môi trường xanh - sạch - đẹp.

- Nghiên cứu đổi mới  hoạt động thư viện, phòng đọc phục vụ nghiên cứu giảng dạy, học tập (số hoá tài liệu, sách báo theo quy định).

3. Các khoa chuyên môn:  

- Triển khai kế hoạch giảng dạy, NCKH theo kế hoạch.
- Phối hợp phòng QLĐT&NCKH xây dựng kế hoạch, phân công giảng viên giảng dạy 6 tháng cuối năm 2023 và toàn khóa với các lớp mới mở.

- Xây dựng kế hoạch nghỉ hè năm 2023 cho giảng viên.

Trên đây là một số công việc trọng tâm thực hiện trong tháng 6/2023. Nhà trường yêu cầu Trưởng các khoa, phòng căn cứ chương trình công tác tháng 6 năm 2023 và chức năng năng, nhiệm vụ của được giao cụ thể hóa thành kế hoạch thực hiện của đơn vị. Giao Trưởng phòng TC, HC, TT, TL theo dõi, đôn đốc các đơn vị thực hiện, tổng hợp, báo cáo BGH kết quả thực hiện.

	Nơi nhận:

- Trường Chính trị tỉnh Hòa Bình (Cụm trưởng Cụm thi đua),

- Ban Giám hiệu,

- Các khoa, phòng, đoàn thể,

- Lưu VT, TCHC.
	HIỆU TRƯỞNG

(Đã ký)
Đỗ Tùng
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