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KẾ HOẠCH
Tuyên truyền, thông tin trên Website tháng 5 năm 2017
Căn cứ kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 4 năm 2017, phương hướng nhiệm vụ tháng 5 năm 2017, Ban Giám hiệu xây dựng Kế hoạch tuyên truyền, thông tin trên Website tháng 5 năm 2017 với những nội dung sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
Thông tin, tuyên truyền đầy đủ, chính xác, kịp thời và toàn diện các lĩnh vực hoạt động của nhà trường trong tháng 5 năm 2017. Trọng tâm thông tin, tuyên truyền: Các hoạt động đào tạo, bồi dưỡng trong tháng, việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh của Đảng bộ và các khoa, phòng, Hội thảo khoa học ngày 18/5/2017. Các hoạt động tuyên truyền, văn nghệ, thể thao chào mừng các ngày lễ lớn trong tháng 5, Tháng Công nhân năm 2017. 

II. KẾT QUẢ CÔNG TÁC TUYÊN TRUYỀN, THÔNG TIN TRÊN WEBSITE THÁNG 04/2017
Trong tháng 04 năm 2017, Website của nhà trường đã đăng tải 52 tin. bài về các hoạt động đào tạo, bồi dưỡng, nghiên cứu trao đổi, công tác xây dựng Đảng, chính quyền, đoàn thể trong nhà trường. Số lượng lượt truy cập Trang thông tin điện tử của nhà trường trên 10.000 lượt/tháng. Các khoa, phòng  cơ bản đều đạt và vượt định mức tin, bài được giao.   
Phòng Nghiên cứu khoa học - Thông tin tư liệu đã bám sát kế hoạch, đôn đốc các khoa, phòng, đoàn thể triển khai viết bài đảm bảo nội dung chất lượng.
 Ban biên tập sửa bài, đăng bài cơ bản đảm bảo thời gian, chất lượng.

Hạn chế: Số lượng các bài nghiên cứu, trao đổi chưa phong phú, chất lượng chưa cao. Một số lỗi thông thường các trong bài viết chậm khắc phục, đăng tải tin bài còn chậm. Số lượng tin bài  đăng Website của khoa Nhà nước và Pháp luật chưa đủ định mức giao (3/4 tin, bài).
III. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN, THÔNG TIN THÁNG 5/2017
Phòng Đào tạo
- Thông tin khai giảng, bế giảng các lớp đào tạo, bồi dưỡng theo kế hoạch. Lịch giảng dạy tháng  6 năm 2017.
- Trường Chính trị tỉnh Phú Thọ đổi mới hoạt động thi góp phần nâng cao chất lượng đào tạo,  bồi dưỡng cán bộ.

  2. Phòng Nghiên cứu khoa học - Thông tin - Tư liệu
          -   Hoạt động kỷ niệm, chào mừng Tháng Công nhân, An toàn vệ sinh lao động  năm 2017.    

- Tổng kết thao giảng cấp trường năm học 2016-2017. 
-  Công tác tổ chức Hội thảo khoa học ngày 18 tháng 5 năm 2017 “ Quán triệt, học tập và triển khai thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW  của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách  Hồ Chí Minh”, các bài tham luận tại Hội thảo.
- Thông tin về các chuyến thăm và làm việc, các lớp tập huấn của các cơ quan, đơn vị với nhà trường.
          -  Điểm sách mới tại Thư viện.
- Hoạt động thanh tra giáo dục trong tháng.

3. Phòng Tổ chức - Hành chính - Quản trị
- Cung cấp các văn bản chỉ đạo, điều hành được phép công bố trên Website.
- Các hoạt động phục vụ, đảm bảo an ninh trật tự, vệ sinh môi trường. 
          - Lịch công tác tuần.
4. Các khoa chuyên môn

Mỗi khoa tối thiểu có 4 tin bài về hoạt động giảng dạy, nghiên cứu trao đổi, việc nghiên cứu, vận dụng Văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII, Nghị quyết Hội nghị Trung ương 4 khóa XII của Đảng… vào giảng dạy các phần học, môn học khoa đảm nhiệm, tổ chức thao giảng cấp trường năm học 2016-2017. 
5. Đảng bộ, các chi bộ, đoàn thể trong nhà trường
   Các chi bộ viết bài về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Hội Cựu chiến binh viết bài kết quả sinh hoạt chuyên đề  quý 2 năm 2017, các bài tham luận tại sinh hoạt chuyên đề. Công đoàn, Đoàn thanh niên, Chi hội Luật gia, có ít nhất 01 bài về hoạt động của đoàn thể nhân Tháng Công nhân, Tháng An toàn vệ sinh lao động năm 2017.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Giao đồng chí Đỗ Đức Lương  - Phó Hiệu trưởng chỉ đạo, duyệt tin, bài, hình ảnh và chịu trách nhiệm về nội dung các tin, bài đăng trên Website trong tháng 5 năm 2017.

- Thư ký Ban Biên tập Website, quản trị mạng, phòng Nghiên cứu khoa học- Thông tin, Tư liệu căn cứ vào Kế hoạch, đôn đốc, kiểm tra các khoa, phòng, đoàn thể thực hiện và báo cáo kết quả với Ban Giám hiệu qua Hội nghị giao ban trong  tháng. 
         - Các bài viết in trên giấy A4 gửi Đ/c Dương Quốc Vinh -Thư ký Ban biên tập, gửi bản mềm về địa chỉ Email:  thuthuytct@gmail.com.

Ban Giám hiệu yêu cầu lãnh đạo các khoa, phòng, đoàn thể quán triệt và tổ chức thực hiện nghiêm túc Kế hoạch này.
	Nơi nhận:

- BGH;
- Trưởng khoa, phòng, Đoàn thể;
- Đăng Website:
- Lưu VT, NCKH.
	HIỆU TRƯỞNG

Đã ký
                 Nguyễn Văn Sách
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