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	    TỈNH ỦY PHÚ THỌ
TRƯỜNG CHÍNH TRỊ
            *
             Số 10 -TB/TCT 
	        ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

    Phú Thọ, ngày  09  tháng 5 năm 2022


THÔNG BÁO
   Kết luận của Hiệu trưởng về kết quả công tác tháng 4,
       triển khai nhiệm vụ tháng 5/2022
-----
Ngày 04/5/2022, Trường Chính trị tỉnh Phú Thọ tổ chức họp giao ban công tác tháng 5. Dự họp gồm: Lãnh đạo trường, Lãnh đạo các khoa, phòng, Trưởng các đoàn thể, giáo viên chủ nhiệm các lớp tại trường, Kế toán trưởng. Sau khi nghe báo cáo tổng hợp kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 4, dự kiến nhiệm vụ công tác trọng tâm tháng 5/2022 và các ý kiến thảo luận, đề nghị, bổ sung; Hiệu trưởng nhà trường kết luận như sau:

I. KẾT QUẢ CÔNG TÁC THÁNG 4
1. An ninh trật tự, vệ sinh môi trường, phòng, chống dịch bệnh
- Thực hiện gác trực 24/24 giờ; quản lý chặt chẽ người ra vào, bảo đảm an ninh trật tự, không để xảy ra mất an toàn, tài sản cơ quan. Tăng cường gác trực, bảo vệ trong các ngày nghỉ dịp Lễ Giỗ Tổ Hùng Vương, 30/4 và 01/5.

- Phân công thực hiện và tăng cường hướng dẫn, kiểm tra việc xếp xe, vệ sinh các nhà xe.

- Vệ sinh sạch sẽ khuôn viên, đường đi, các khu vực trong Trường; sắp xếp gọn gàng, ngăn nắp hội trường, phòng học, ký túc xá, phòng làm việc; phòng chống cháy nổ, mưa bão, dịch bệnh. Thực hiện tốt quy định về phòng, chống dịch Covid-19 để đón các lớp học trực tiếp.
- Nâng cao ý thức tiết kiệm vật tư, điện, nước trong cán bộ, giảng viên, nhân viên, học viên nhà trường.
2. Công tác chuyên môn, nghiên cứu khoa học, thanh tra
* Công tác chuyên môn:

- Đồng chí Hiệu trưởng làm việc với Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh về phối hợp mở lớp năm 2022, làm việc với Nhà xuất bản lý luận chính trị về xuất bản và phát hành Tập bài giảng: “Thực tiễn và kinh nghiệm xây dựng phát triển tỉnh Phú Thọ”.

- Quyết định phê duyệt bộ đề, đáp án thi hết môn, thi tốt nghiệp, đề tài khóa luận tốt nghiệp chương trình TCLLCT (mới).

- Bế giảng lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên K92 Thị xã Phú Thọ với 65 học viên (trong đó: Loại Giỏi: 17/65 = 26,15%; Loại Khá: 48/65 = 73,85%); liên hệ 

với các đơn vị liên kết đào tạo để phối hợp mở lớp TCLLCT và lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên.

- Quản lý, giảng dạy 17 lớp học trong và ngoài trường với 1.514 học viên. Tổ chức tốt các kỳ thi hết môn, viết bài thu hoạch các lớp theo kế hoạch. Các lớp cao học, CCLLCT, TCLLCT, TCLLCT-HC học trực tuyến; các lớp bồi dưỡng, lớp TCLLCT tại huyện Phù Ninh học trực tiếp.

- Hướng dẫn học viên lớp Trung cấp LLCT-HC Việt Trì K11 và lớp Trung cấp LLCT-HC Đảng ủy K22 viết khóa luận tốt nghiệp theo kế hoạch.

- Phối hợp với Thành ủy Việt Trì tổ chức lớp bồi dưỡng đảng viên mới với 65 học viên; lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Tuyên giáo cho cán bộ cấp ủy cơ sở với 175 học viên.

- Phối hợp với Ban Tổ chức Tỉnh ủy mở lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên chính K4 với 61 học viên; lớp Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy xã, phường, thị trấn và lớp bồi dưỡng cập nhật kiến thức dành cho Trưởng, Phó phòng (đối tượng 4) với 315 học viên (lớp thứ nhất).

- Phối hợp với Hội Chữ thập đỏ tỉnh mở lớp bồi dưỡng cho cán bộ chủ chốt Hội Chữ thập đỏ cơ sở năm 2022 với 175 học viên (lớp thứ nhất).

- Tiếp nhận 03 sinh viên Học viện Báo chí & tuyên truyền về Trường kiến tập. Khoa Lý luận cơ sở trực tiếp hướng dẫn sinh viên thực hiện nhiệm vụ kiến tập.

- Các khoa duy trì và thực hiện tốt nhiệm vụ giảng dạy và các nhiệm vụ chuyên môn khác, tham gia hoạt động chung của Nhà trường theo quy định. Giảng viên các khoa: Lý luận cơ sở, Xây dựng Đảng giảng bài cho các đơn vị: Sở Y tế, huyện Lâm Thao, huyện Thanh Thủy (theo giấy mời).

* Công tác nghiên cứu khoa học, thanh tra và công tác khác:

- Tiếp tục thực hiện các công việc của đề tài nghiên cứu khoa học cấp tỉnh. Viết bài đăng báo, tạp chí theo phân công; ký hợp đồng với Đài phát thanh và Truyền hình tỉnh xây dựng phóng sự truyền hình về đề tài, đĩa DVD, giảng thực nghiệm bộ giáo trình tài liệu tại huyện Yên Lập.

- Viết bài tham gia Hội thảo khoa học cấp Bộ “Tích hợp nội dung bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái thù địch trong đào tạo TCLLCT”.

- Đăng ký tên đề tài cấp Bộ với Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh.

- Triển khai thực hiện các đề tài nghiên cứu khoa học cấp cơ sở năm 2022.

- Biên tập Bản tin “Thông tin lý luận và thực tiễn” số 1/2022 với 22 bài viết được chọn in.

- Chấm giáo án giấy, khai mạc Hội thi giảng viên giỏi cấp trường (02 giảng viên khoa Nhà nước và pháp luật, khoa Xây dựng Đảng dự thi trong tháng 4/2022).

- Duy trì và nâng cao chất lượng hoạt động viết tin, bài đăng Website trường với 40 tin, bài, điểm tin thời sự. 

- Ban hành kế hoạch tham gia cuộc thi viết chính luận khoa học “Bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái thù địch” lần thứ 2 năm 2022 do Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh tổ chức.

3. Công tác tổ chức cán bộ, thi đua khen thưởng

- Từ tháng 4/2022 toàn thể giảng viên đến Trường làm việc; bố trí nghỉ bù vào tuần liền kề tiếp theo đối với các đồng chí giảng ngày thứ 7, Chủ nhật.

- Quyết định cử 08 cán bộ, giảng viên học lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên chính; 11 giảng viên tập huấn giảng dạy chương trình bồi dưỡng cập nhật kiến thức cho cán bộ thuộc diện Ban Thường vụ huyện, quận, thành ủy thuộc tỉnh và tương đương quản lý (đối tượng 4) do Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh tổ chức (học tập trực tuyến từ 18 ->22/4). Đăng ký 04 giảng viên tham gia học các lớp Cao cấp lý luận chính trị năm 2022.

- Động viên cán bộ giữ gìn sức khỏe tích cực làm việc để đảm bảo ngày công, giờ công lao động. Cán bộ, giảng viên nghỉ F0 được tính vào thời gian nghỉ phép, nghỉ hè trong năm. Cán bộ nghỉ phép, nghỉ ốm, nghỉ F0 đã có đơn, có quyết định của cơ quan y tế, báo cáo Ban Giám hiệu kịp thời. Trong tháng số cán bộ nghỉ phép, nghỉ ốm, nghỉ cách ly y tế (F0) là: 07 đồng chí. Trưởng phòng Tổ chức, hành chính, thông tin, tư liệu tập hợp đơn xin nghỉ, theo dõi thời gian nghỉ hằng tháng của cán bộ để báo cáo Ban Giám hiệu. Có 01 trường hợp nghỉ F0 xin hưởng lương bảo hiểm xã hội đã được Nhà trường thanh toán chế độ theo quy định.

- Phê duyệt quy hoạch cán bộ lãnh đạo, quản lý các khoa, phòng nhà trường giai đoạn 2020 - 2025; đề nghị Tỉnh ủy phê duyệt quy hoạch cán bộ diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý giai đoạn 2020 - 2025 và 2025 - 2030 của Nhà trường.

- Làm thủ tục chấm dứt hợp đồng lao động theo nguyện vọng đối với 01 nhân viên (từ 01/5/2022).

- Rà soát nâng lương 6 tháng đầu năm 2022.

- Nhà trường được Ủy ban nhân dân tỉnh Quyết định công nhận đơn vị học tập năm 2021.

- Báo cáo tuyên truyền gương điển hình tiên tiến giai đoạn 2016 - 2021; Báo cáo sơ kết 2 phong trào thi đua do Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh tổ chức.
- Bổ sung, sửa đổi “Quy định một số điểm cụ thể về công tác thi đua khen thưởng ở trường chính trị tỉnh Phú Thọ”.

- Bình xét năng suất lao động tháng 4/2022.
4. Công tác HC-QT, cơ sở vật chất, kinh phí, thông tin, tư liệu
- Kiểm tra toàn diện về cơ sở vật chất, phục vụ các lớp học trực tiếp trong tháng 4/2022.

- Quản lý, sử dụng tiết kiệm, hiệu quả cơ sở vật chất; bảo dưỡng, duy tu hệ thống máy điều hòa (trên 100 chiếc) tại các khu nhà, sửa chữa đột xuất hệ thống đường nước cũ bị nứt vỡ (đầu nhà Hội trường lớn), rò rỉ thất thoát nước tại bể ngầm nhà Điều hành. Kiểm tra chặt chẽ, xử lý nghiêm những vi phạm trong quản lý, sử dụng tài sản công (Tổ bảo vệ lắp hoàn trả các thiết bị điện bị mất tại Nhà giảng đường). Ban Giám hiệu chỉ đạo lắp bổ sung Camera và hệ thống đèn Led bảo vệ tại toàn bộ các khu vực của Nhà trường.  Hoàn thành phun thuốc diệt muỗi và khử khuẩn toàn bộ khu vực nhà trường.

- Nâng cao chất lượng công tác quản lý, phát hành văn bản, văn thư, lưu trữ kịp thời, đúng địa chỉ.
- Dự thảo Quy định cụ thể về công tác Văn thư, lưu trữ của trường.

- Báo cáo tài chính quỹ tiền mặt, tài sản cơ quan nghiêm túc; nộp quỹ đầy đủ các khoản thu dịch vụ, phục vụ. Đôn đốc học viên các lớp nộp học phí đúng thời gian quy định. Quan tâm chế độ cho cán bộ, giảng viên, nhân viên ngày Giỗ Tổ Hùng vương, ngày Quốc tế Lao động 1/5.

- Nộp thuế thu nhập cá nhân quý I/2022.

- Nhập kho, xuất kho vật tư; hàng hoá, văn phòng phẩm đầy đủ, kịp thời, đúng quy định.

- Đón tiếp chu đáo giảng viên Trung ương giảng dạy các lớp tại trường. Phục vụ tốt các hoạt động hàng ngày, các nhiệm vụ phát sinh của Đảng uỷ, Lãnh đạo cơ quan; phục vụ các lớp học tập trung tại trường.

- Thanh toán nhuận bút viết tin, bài Website tháng 3/2022. Duy trì hoạt động thư viện, phòng đọc phục vụ nghiên cứu, giảng dạy và học tập. Cung ứng giáo trình đầy đủ cho các lớp học.
 5. Công tác Đảng, cơ quan, đoàn  thể

- Lãnh đạo trường dự Hội nghị BCH Tỉnh ủy mở rộng, Ban Chấp hành Đảng bộ khối các cơ quan tỉnh; dự Hội nghị trực tuyến triển khai thực hiện Nghị quyết số 11-NQ/TW của Bộ Chính trị; dự Lễ dâng hương giỗ Quốc Tổ Lạc Long Quân và Đền Tổ Mẫu Âu cơ; dự khai mạc Bơi chải thành phố Việt Trì mở rộng năm 2022; dự Chương trình nghệ thuật, Lễ Giỗ Tổ Hùng Vương (10/3 âm lịch); dự trực tuyến họp Ban Tổ chức lớp Cao cấp lý luận chính trị khóa 2021 - 2023 do Học viện Chính trị khu vực I tổ chức; dự Hội nghị góp ý vào dự thảo Quy định xét tặng danh hiệu Nhà giáo Nhân dân, Nhà giáo Ưu tú.
- Kiểm tra các chi bộ theo kế hoạch; duyệt Kế hoạch Đại hội Chi bộ khoa Xây dựng Đảng (đại hội điểm), nhiệm kỳ 2022 - 2025.

- Duy trì và nâng cao chất lượng sinh hoạt Đảng uỷ, chi uỷ, chi bộ. Các chi bộ xây dựng kế hoạch sinh hoạt chuyên đề quý II/2022; triển khai kế hoạch Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2022 - 2025, lấy phiếu tín nhiệm giới thiệu nhân sự tham gia chi ủy, Bí thư, Phó Bí thư chi bộ, nhiệm kỳ 2022 - 2025.

- Dự thảo kế hoạch tổ chức các hoạt động hướng tới kỷ niệm 65 năm ngày thành lập trường (1957 - 2022).

- Luyện tập, tham gia Hội thao mừng Đảng, mừng Xuân và kỷ niệm 68 năm ngày thành lập Đảng bộ khối các cơ quan tỉnh tổ chức (22 ->24/4/2022).

- Chi đoàn Thanh niên tổ chức thành công Đại hội Chi đoàn nhiệm kỳ 2022 - 2024.
- Công đoàn trường chủ trì phối hợp với chính quyền, các đoàn thể tổ chức tuyên truyền kỷ niệm ngày giải phóng miền Nam 30/4, chào mừng Tháng Công nhân năm 2022; Quốc tế Lao động 01/5; ngày Giỗ Tổ Hùng Vương và kỷ niệm ngày sinh Bác Hồ kính yêu (19/5/2022).

- Tăng cường thực hiện dân chủ, kỷ luật, kỷ cương trong hoạt động cơ quan; xây dựng cơ quan văn hoá. Thực hiện giờ làm việc mùa Hè từ ngày 16/4/2022.

- Các chi bộ, khoa, phòng, đoàn thể tiếp tục giáo dục chính trị tư tưởng, ý thức trách nhiệm cho cán bộ, đảng viên, nhân viên, đoàn viên, hội viên khắc phục khó khăn, tận tụy với công việc, nỗ lực phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. 

* Đánh giá chung: Tháng 4/2022, dưới sự chỉ đạo của Ban Chấp hành Đảng ủy, Ban Giám hiệu, sau gần 2 năm phòng, chống đại dịch Covid-19, nhiều lớp được tổ chức học trực tiếp tại Nhà trường. Các đơn vị khoa, phòng, đoàn thể, Trường Chính trị tỉnh hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao và đạt được nhiều kết quả quan trọng, đặc biệt là các đồng chí trực tiếp chỉ đạo quản lý, giảng dạy và phục vụ các lớp bồi dưỡng. Công tác xây dựng Đảng, chính quyền, đoàn thể, các hoạt động chuyên môn, nghiên cứu khoa học, đảm bảo cơ sở vật chất trường học được duy trì tốt. Tổ chức thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ chính trị và các hoạt động của Đảng bộ, cơ quan, đoàn thể nhà trường.
Tuy nhiên, còn một số tồn tại, hạn chế, khó khăn như sau:

- Công tác vệ sinh, sử dụng tiết kiệm điện tại Nhà Điều hành có lúc chưa tốt.

- Vẫn còn hiện tượng uống rượu buổi trưa, đi làm muộn tại một số đơn vị, một số cá nhân.

- Chất lượng viết bài cho Bản tin “Thông tin lý luận và thực tiễn” của một số giảng viên, chuyên viên còn hạn chế. Nhiều đồng chí không có bài viết.

- Hệ thống đường ống kẽm cung cấp nước sạch (còn một số vị trí) xuống cấp nghiêm trọng, thường xuyên nứt vỡ đòi hỏi phải khắc phục kịp thời.

II.  NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 5/2022
1. An ninh trật tự, vệ sinh môi trường, phòng, chống dịch bệnh
- Tiếp tục thực hiện trực bảo vệ 24/24 giờ trong ngày; thường xuyên kiểm tra, kiểm soát chặt chẽ người ra vào, không để xảy ra mất trật tự, mất an toàn tài sản trong cơ quan.

       - Duy trì vệ sinh môi trường, phòng ngừa dịch bệnh; chăm sóc vườn hoa, cây xanh, cây cảnh; đảm bảo môi trường xanh, sạch, đẹp; phòng ngừa mưa bão trong khuôn viên nhà trường. Các khoa, phòng có trách nhiệm sắp xếp nội vụ gọn gàng, ngăn nắp, phân công trực nhật, vệ sinh thường xuyên phòng làm việc và các khu vực WC được phân công tại nhà Điều hành, không tập kết rác thải vào các phòng WC. Phòng Tổ chức, hành chính, thông tin, tư liệu phân công công việc theo ngày hợp lý, khoa học, đảm bảo sử dụng hết thời gian làm việc của cán bộ theo quy định.

- Thực hiện nghiêm túc việc hướng dẫn đỗ xe, gửi xe, xếp xe, trông giữ xe tại các nhà để xe của cán bộ, giảng viên, học viên; chấp hành tốt quy định sử dụng an toàn tiết kiệm điện, nước; phòng chống cháy nổ. Xử lý nghiêm các cá nhân, đơn vị vi phạm.
2. Công tác chuyên môn, nghiên cứu khoa học, thanh tra
* Công tác chuyên môn:

- Quản lý, giảng dạy 16 lớp học trong và ngoài trường. Các lớp đào tạo, bồi dưỡng học trực tiếp. Lớp TCLLCT huyện Yên Lập K1, Đảng ủy khối Doanh nghiệp KI, Thanh Sơn KI học trực tuyến hết tháng 5/2022. Tổ chức 05 kỳ thi hết môn, viết bài thu hoạch các lớp theo kế hoạch; tổ chức 01 kỳ thi tốt nghiệp lớp TCLLCT-HC huyện Phù Ninh K8. 

- Chấm khóa luận, xét kết quả tốt nghiệp và bế giảng lớp TCLLCT-HC Việt Trì K11, lớp TCLLCT-HC Đảng ủy khối các cơ quan tỉnh K22.

- Phối hợp với Ban Tổ chức Tỉnh ủy mở các lớp bồi dưỡng Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy xã, phường, thị trấn và bồi dưỡng Trưởng, Phó phòng đối tượng 4 (lớp thứ 2) với 310 học viên.

- Tiếp tục làm việc để mở các lớp bồi dưỡng theo Thông báo kết luận của Tỉnh ủy.

- Tiếp tục làm việc với Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh để chuẩn bị khai giảng lớp CCLLCT hệ tập trung K1 và mở lớp Cao học Quản lý kinh tế tại Trường Chính trị tỉnh.

- Tuyển sinh, khai giảng lớp TCLLCT Đảng ủy khối các cơ quan tỉnh K1, lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên huyện Cẩm Khê, huyện Tân Sơn và một số lớp khác.

- Khai giảng lớp bồi dưỡng cập nhật kiến thức mới cho giảng viên Trường Chính trị tỉnh và giảng viên Trung tâm Chính trị cấp huyện năm 2022.

- Khoa Lý luận cơ sở tiếp tục hướng dẫn sinh viên sinh hoạt chuyên môn hoàn thành nhiệm vụ kiến tập. Các khoa duy trì và thực hiện tốt nhiệm vụ giảng dạy, thông qua bài, soạn mới và các nhiệm vụ chuyên môn khác, tham gia hoạt động chung của Nhà trường theo quy định.
* Công tác nghiên cứu khoa học, thanh tra và công tác khác:

- Duy trì nâng cao chất lượng, số lượng viết tin, bài, hoạt động trang Thông tin điện tử, điểm tin thời sự.

- Xuất bản Bản tin “Thông tin Lý luận và thực tiễn” số 1 năm 2022 chào mừng kỷ niệm 132 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2022).

- Ban hành kế hoạch xuất bản bản tin “Thông tin lý luận và thực tiễn “ số đặc biệt chào mừng kỷ niệm 65 năm ngày thành lập trường (1957 - 2022).

- Tiếp tục thực hiện các đề tài khoa học cấp cơ sở năm 2022. 

- Tiếp tục triển khai thực hiện đề tài nghiên cứu khoa học cấp tỉnh năm 2021 - 2022 theo kế hoạch. Xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thảo khoa học cấp tỉnh lần thứ nhất; kế hoạch tiếp tục giảng thực nghiệm tại các huyện và đi nghiên cứu thực tế của đề tài cấp tỉnh.

- Tiếp tục tổ chức Hội thi giảng viên dạy giỏi cấp trường năm 2022 (hoàn thành xong trong tháng 5/2022).

3. Công tác Tổ chức cán bộ, thi đua khen thưởng, thực hành văn hóa Trường Đảng
- Thực hiện các thủ tục, quy trình bổ nhiệm lại đối với đồng chí Nguyễn Việt Hòa - Trưởng khoa Nhà nước và pháp luật.

- Cử 06 giảng viên tham gia học lớp bồi dưỡng kiến thức kinh điển Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và 02 giảng viên học lớp tập huấn bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái thù địch năm 2022 tại Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh.

- Xét duyệt và Quyết định nâng lương 6 tháng đầu năm 2022.

- Tiếp tục xây dựng dự thảo và tổ chức Hội thảo xây dựng Trường Chính trị  đạt chuẩn theo Quy định 11 của Ban Bí thư Trung ương Đảng.

- Ban hành Quy định một số điểm cụ thể về công tác thi đua, khen thưởng ở Trường Chính trị tỉnh (sửa đổi bổ sung năm 2022).

- Bình xét năng suất lao động tháng 4/2022.
4. Công tác HC-QT, cơ sở vật chất, kinh phí, thông tin, tư liệu
- Quản lý chặt chẽ, sử dụng tiết kiệm, hiệu quả cơ sở vật chất, vật tư, điện nước, trang thiết bị trường học. Bảo dưỡng, duy tu hệ thống điều hòa, thiết bị điện, nước phục vụ tại nhà Điều hành, ký túc xá, giảng đường, lớp học. Chuẩn bị đầy đủ cơ sở vật chất phục vụ lớp Cao cấp lý luận chính trị tập trung K1 (2022 - 2023) tại trường.

- Quản lý, phát hành văn bản, văn thư lưu trữ kịp thời, đúng quy định. Tổng hợp góp ý vào dự thảo Quy định cụ thể về công tác Văn thư, lưu trữ của trường.

- Tổng hợp báo cáo tài chính, xét duyệt quyết toán ngân sách năm 2021 với Văn phòng Tỉnh ủy.
- Báo cáo tài chính tháng 4/2022, tài sản cơ quan; nộp quỹ đầy đủ các khoản thu dịch vụ, phục vụ. Ban hành Quy chế chi tiêu nội bộ (sửa đổi bổ sung năm 2022).

- Báo cáo công tác phòng cháy, chữa cháy với Đoàn công tác của Công an tỉnh Phú Thọ.

- Thanh toán nhuận bút viết tin, bài Website tháng 4/2022. Duy trì hoạt động thư viện, phòng đọc phục vụ nghiên cứu, giảng dạy và học tập. Cung ứng giáo trình cho các lớp học.
5. Công tác xây dựng Đảng, cơ quan, đoàn thể

- Tham gia đầy đủ các hoạt động, hội nghị do Tỉnh uỷ, HĐND, UBND tỉnh, các Học viện và Đảng bộ khối, đoàn thể cấp trên triệu tập, tổ chức. 
- Duy trì và nâng cao chất lượng sinh hoạt tư tưởng, sinh hoạt Đảng uỷ, chi uỷ, chi bộ. Các chi bộ xây dựng kế hoạch và báo cáo Đảng ủy tổ chức thực hiện kế hoạch sinh hoạt chuyên đề quý II/2022.

- Chỉ đạo tổ chức Đại hội điểm Chi bộ khoa Xây dựng Đảng, rút kinh nghiệm, duyệt và chỉ đạo Đại hội các chi bộ khoa, phòng nhiệm kỳ 2022 - 2025 (hoàn thành xong trong tháng 5/2022).

- Kiểm tra toàn diện Chi bộ Phòng QLĐT&NCKH. Báo cáo kết quả và thông báo kết luận kiểm tra các chi bộ năm 2022.
- Ban Chấp hành Công đoàn xây dựng kế hoạch, tổ chức các hoạt động tuyên truyền về chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn trong tháng 5/2022, chiến thắng Điện Biên Phủ (7/5); ngày sinh nhật Bác (19/5), Tháng Công nhân và Tháng An toàn vệ sinh lao động năm 2022.
- Chuyển sinh hoạt Đảng cho 01 đảng viên chuyển công tác.

- Tăng cường dân chủ; giữ nghiêm kỷ luật, kỷ cương trong mọi hoạt động cơ quan; thực hiện nền nếp sinh hoạt cơ quan văn hoá. Bảo đảm chất lượng, nâng cao hiệu suất ngày công, giờ công lao động, khắc phục kịp thời các hạn chế đã nêu.
- Đoàn Thanh niên xây dựng kế hoạch, chương trình tổ chức ngày Quốc tế thiếu nhi 01/6/2022.
- Đảng bộ, các đoàn thể chuẩn bị nội dung sơ kết 6 tháng đầu năm 2022 và báo cáo theo quy định.

- Cán bộ, đảng viên, giảng viên, nhân viên nhà trường gương mẫu thực hiện và hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

Thông báo này được phổ biến tới toàn thể cán bộ, giảng viên, nhân viên nhà trường. Lãnh đạo các đơn vị khoa, phòng có trách nhiệm triển khai và báo cáo kết quả thực hiện với Ban Giám hiệu theo Quy chế hoạt động cơ quan.
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