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	TỈNH UỶ - UBND TỈNH PHÚ THỌ
TRƯỜNG CHÍNH TRỊ 


Số: 01/TB-TCT
	
CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Phú Thọ, ngày 05  tháng 01 năm 2018


THÔNG BÁO

Kết luận của Hiệu trưởng về công tác tháng 12/2017, 

triển khai nhiệm vụ tháng 01 năm 2018
  

Ngày 03/01/2018, Trường Chính trị tỉnh Phú Thọ họp giao ban công tác tháng, dự họp gồm: Toàn thể cán bộ, giảng viên, nhân viên nhà trường. Sau khi nghe báo cáo tổng hợp kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 12, dự kiến công tác trọng tâm tháng 01 năm 2018 và các ý kiến thảo luận, đề nghị, bổ sung; Hiệu trưởng kết luận như sau:
I. KẾT QUẢ CÔNG TÁC THÁNG 12 NĂM 2017
1. An ninh trËt tù, vÖ sinh m«i tr­êng

- Tăng cường trực gác 24/24 giờ, quản lý chặt chẽ người ra vào, không để xảy ra mất tài sản và mất trật tự trong cơ quan. Thường xuyên kiểm tra, thực hiện các quy định về phòng ngừa cháy nổ.

- Duy trì vệ sinh sạch sẽ, gọn gàng, ngăn nắp, phòng ngừa dịch bệnh. Cắt tỉa, chăm sóc cây xanh, vườn hoa, đảm bảo môi trường xanh - sạch - đẹp. Các khoa, phòng, đoàn thể có trách nhiệm thường xuyên vệ sinh sạch sẽ xung quanh, bên ngoài và trong phòng làm việc.

- Quản lý việc gửi xe, phân công xếp xe, trông giữ xe nghiêm túc, gọn gàng, đúng quy định; giáo dục học viên ý thức tự giác quản lý tài sản; quản lý nền nếp sinh hoạt ký túc xá học viên; nâng cao ý thức tiết kiệm vật tư, điện, nước trong cán bộ, giảng viên, học viên.

2. Công tác chuyên môn

- Quản lý, giảng dạy: 26 lớp học trong và ngoài trường với 2081 học viên. Tổ chức 19 kỳ thi hết môn, 01 kỳ thi tốt nghiệp (lớp TCLLCT-HC Việt Trì K6). Chấm bài thi tốt nghiệp, chấm khóa luận và xét tốt nghiệp lớp TCLLCT-HC Việt Trì K6; chấm bài kiểm tra phần kỹ năng lớp bồi dưỡng chuyên viên K54 Cẩm Khê.

- Chấm thanh tra khóa luận tốt nghiệp lớp TCLLCT-HC Việt Trì K6.

- Khai giảng các lớp TCLLCT-HC: Tại Trung tâm giáo dục thường xuyên tỉnh: 80 học viên, huyện Cẩm Khê K8: 80 học viên, Đảng ủy khối các cơ quan tỉnh K17: 80 học viên.

- Bế giảng lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên K54 Cẩm Khê: 90 học viên (trong đó: Giỏi 18/90, chiếm 20%; Khá 51/90, chiếm 56,6%; Trung bình 21/90, chiếm 23,4%), lớp TCLLCT-HC Việt Trì K6: 72 học viên (trong đó: Giỏi 11/72, chiếm 15,3%; Khá 38/72, chiếm 52,8%; Trung bình 23/72, chiếm 21,9%).

- Phòng Đào tạo và các khoa thực hiện nghiêm túc quy chế chuyên môn, phân công coi thi, chấm thi theo kế hoạch; tiếp tục ký hợp đồng các lớp.

- Khoa Xây dựng Đảng thông qua bài giảng cho giảng viên Nguyễn Mạnh Dũng. 

- Thẩm định bổ sung bộ đề thi hết môn, thi tốt nghiệp chương trình TCLLCT-HC.

- Dự thảo quy định về việc tăng cường quản lý đào tạo, quản lý học viên các lớp TCLLCT-HC.

       3. Tổ chức cán bộ, thi đua khen thưởng

- Cử 08 cán bộ, giảng viên học lớp hoàn chỉnh kiến thức Cao cấp lý luận chính trị tại Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh; cử 02 lãnh đạo khoa, phòng dự lớp bồi dưỡng kỹ năng lãnh đạo, quản lý cho cán bộ nữ trong hệ thống chính trị Việt Nam.

- Lãnh đạo trường và lãnh đạo Phòng Tổ chức - Hành chính - Quản trị dự tọa đàm công tác thi đua các trường Đại học, Cao đẳng tỉnh Phú Thọ tại SaPa - Lào Cai.

- Tổ chức công bố Quyết định và đón đồng chí Hoàng Tiến Điệp - Phó Hiệu trưởng về công tác tại trường.

- Thông báo nghỉ hưu đối với đồng chí Nguyễn Ngọc Xoan (nghỉ từ 01/6/2018).

- Đồng chí Nguyễn Văn Sách - Nguyên Bí thư Đảng ủy, nguyên Hiệu trưởng nhà trường được Đảng, nhà nước phong tặng danh hiệu Nhà giáo Ưu tú.

- Đề nghị xét thăng hạng giảng viên chính cho 05 giảng viên.

- Báo tăng bảo hiểm và đề nghị chuyển ngạch viên chức (từ chuyên viên chính sang giảng viên chính) đối với đồng chí Hoàng Tiến Điệp - Phó Hiệu trưởng.

- Quyết định phân công nhiệm vụ Lãnh đạo trường; kiện toàn các Hội đồng tư vấn; kiện toàn Ban Chỉ đạo công tác Bảo vệ bí mật nhà nước, Ban Chỉ đạo thực hiện dân chủ cơ quan của trường.

- Thưởng thi đua tháng 11, bình xét thi đua tháng 12 và cả năm 2017.

       4. Nghiên cứu khoa học, TTTL, thư viện, thanh tra

- Hoàn thành nghiệm thu, hồ sơ quyết toán các đề tài khoa học cấp cơ sở năm 2017 theo quy định. 10/10 đề tài đạt kết quả Xuất sắc.

- Hoàn thành hồ sơ Đề tài khoa học cấp tỉnh.

- Hướng dẫn các đơn vị khoa, phòng đăng ký, thẩm định, phê duyệt tên 08 đề tài nghiên cứu khoa học cấp cơ sở năm 2018.

- Ban hành kế hoạch thông tin tuyên truyền tháng 12, quản lý hoạt động trang thông tin điện tử, thanh toán nhuận bút tin, bài tháng 11/2017.

- Tập huấn ứng dụng phần mềm công tác quản lý học viên đối với giáo viên chủ nhiệm.

- Kiểm kê thư viện, đôn đốc công nợ tiền giáo trình các lớp TCLLCT-HC.

- Ban hành kế hoạch và hướng dẫn đi thực tế hằng năm của cán bộ, giảng viên.

- Duy trì và nâng cao chất lượng hoạt động Website trường. Viết tin, bài đăng Website với tổng số 40 bài. 

5. Công tác HC-QT, cơ sở vật chất, kinh phí

- Quản lý chặt chẽ, khai thác, sử dụng hiệu quả cơ sở vật chất trường học và kinh phí đào tạo, bồi dưỡng cán bộ.

- Tiếp tục tăng cường cơ sở vật chất, phục vụ giảng dạy, học tập và các hoạt động của Nhà trường. Kiểm tra cơ sở vật chất tại phòng khách và phòng ở học viên. Mua sắm bàn làm việc, máy vi tính các khoa, phòng. Sửa chữa, sơn lại bàn ghế Hội trường lớn và sửa chữa nâng cấp hệ thống camera giám sát.

- Quán triệt, quản lý, sử dụng tiết kiệm, hiệu quả vật tư, điện, nước và trang thiết bị trường học;
- Quyết toán các nguồn kinh phí năm 2017, dự toán kinh phí cơ quan năm 2018.
- Ngừng thầu nhà ăn và hoàn thành việc bàn giao tài sản giữa nhà thầu với Phòng Tổ chức - Hành chính - Quản trị.
- Báo cáo quỹ, nộp quỹ đầy đủ các khoản thu dịch vụ, phục vụ. Nhập kho, xuất kho và báo cáo tài sản kho đầy đủ, kịp thời, đúng quy định. 

- Quyết định thành lập Ban kiểm kê tài sản năm 2018.

- Thực hiện tốt công tác tổng hợp, văn thư, lưu trữ. Nâng cao chất lượng, phát hành kịp thời văn bản qua hệ thống thư điện tử.

- Phục vụ tốt các hoạt động thường xuyên của Đảng bộ, cơ quan, đoàn thể nhà trường và các lớp học tại trường.
6. Công tác xây dựng Đảng, cơ quan, đoàn  thể

-  Lãnh đạo trường dự kỳ họp thứ V HĐND tỉnh khóa XVIII; dự gặp mặt cùng các đồng chí Nguyên Lãnh đạo trường nghỉ hưu năm 2017 tại Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh; dự khai mạc Đại hội thể dục, thể thao tỉnh Phú Thọ lần thứ VIII năm 2017; dự Hội nghị chuyên đề thời sự trong nước và quốc tế 6 tháng cuối năm 2017; Lãnh đạo khoa dự Hội thảo hội nghị khuyến học tỉnh tại Trường Đại học Hùng Vương; dự gặp mặt Trường Quân sự và Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh nhân ngày 22/12/2017.
- Nâng cao chất lượng sinh hoạt Đảng uỷ, chi bộ tháng 12/2017. Các chi bộ hoàn thành sinh hoạt chuyên đề quý IV/2017.
- Đề nghị và được Ban Thường vụ Đảng ủy khối các cơ quan tỉnh quyết định chuẩn y kết quả bầu chức danh Bí thư, Phó Bí thư Đảng ủy trường nhiệm kỳ 2015 - 2020.

- Hướng dẫn, thực hiện, hoàn thành kiểm điểm tập thể, cá nhân và đánh giá xếp loại chất lượng chi bộ, đảng viên; xếp loại công chức, viên chức năm 2017; báo cáo thành tích, chấm điểm xếp loại, đề nghị Ban Thường vụ Đảng uỷ khối các cơ quan tỉnh công nhận Đảng bộ Trường Chính trị tỉnh đạt trong sạch vững mạnh tiêu biểu năm 2017.
- Chuyển Đảng chính thức cho đồng chí Trần Thu Thủy đảng viên dự bị Chi bộ khoa Nhà nước và Pháp luật.

- Đồng chí Hoàng Thị Nguyệt Nga đạt giải Khuyến khích toàn quốc cuộc thi tìm hiểu quan hệ đặc biệt Việt Nam - Lào, Lào - Việt Nam”.

- Chỉ đạo chuẩn bị chu đáo các điều kiện để tổ chức Hội nghị tổng kết công tác Đảng, cơ quan, đoàn thể năm 2017; triển khai phương hướng, nhiệm vụ công tác năm 2018 (tháng 01/2018).
- Hội Cựu chiến binh tổ chức gặp mặt, chủ trì phối hợp với các đoàn thể tổ chức tốt giao lưu bóng chuyền hơi nhân kỷ niệm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam và ngày Hội Quốc phòng toàn dân 22/12. Kết quả: Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh đạt giải Nhất; Hội Cựu chiến binh đạt giải Nhì; Chi đoàn lớp TCLLCT-HC K43 đạt giải Ba; Chi hội Luật gia và Công đoàn nhà trường đạt giải Khuyến khích. 

- Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh tham gia cổ vũ chạy việt dã và chào mừng thành công Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI do Đoàn khối các cơ quan tỉnh tổ chức.

- Hội Cựu chiến binh, Nữ công nhà trường phối hợp tổ chức cho cán bộ, hội viên nghiên cứu thực tế tại Sơn La đạt kết quả tốt.
- Các đoàn thể hoàn thành báo cáo tổng kết năm 2017 báo cáo cấp trên đúng quy định.
Đánh giá chung: Tháng 12/2017, các đơn vị khoa, phòng, đoàn thể, Trường Chính trị tỉnh hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị, hoàn thành toàn diện kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng được Tỉnh uỷ giao. Triển khai tốt kế hoạch công tác; tăng cường quy định quản lý đào tạo, giảng dạy, học tập đúng quy chế của Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh, phục vụ kịp thời công tác xây dựng Đảng, chính quyền, đoàn thể. Toàn cơ quan đoàn kết, dân chủ; tổ chức thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ chính trị và các hoạt động của Đảng bộ, cơ quan nhà trường.
Tuy nhiên còn một số hạn chế :

- Chất lượng quản lý học viên một số lớp chưa tốt.

- Một số cán bộ, giảng viên, nhân viên chưa thực hiện tốt nội quy, quy chế của trường (tình trạng đi muộn, về sớm).

- Tham gia một số hoạt động chung chưa tốt.

- Chất lượng hướng dẫn và chấm khóa luận của một số giảng viên còn hạn chế, thiếu sót.

- Một số đơn vị chưa đạt chỉ tiêu về viết bài đăng Website.

- Phân công bài giảng ở một số khoa chưa hợp lý.

- Một số công việc còn chậm.

II.  NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 01 NĂM 2018
1. An ninh trËt tù, vÖ sinh m«i tr­êng

- Tiếp tục thực hiện trực gác 24/24 giờ, quản lý chặt chẽ người ra vào, không để xảy ra mất tài sản và mất trật tự trong cơ quan. Thường xuyên kiểm tra, thực hiện các quy định về phòng ngừa cháy nổ.
- Xây dựng kế hoạch, lịch gác, trực Tết Nguyên Đán năm 2018; tăng cường bảo vệ, bảo đảm an toàn cơ quan.
- Vệ sinh sạch sẽ, gọn gàng, ngăn nắp, phòng ngừa dịch bệnh. Chăm sóc cây xanh, vườn hoa đảm bảo môi trường xanh - sạch - đẹp. Tổ chức lao động vệ sinh toàn trường hằng tháng đối với cán bộ, giảng viên, nhân viên, học viên nhà trường 1 lần/tháng.
- Thực hiện nghiêm túc việc gửi xe, phân công xếp xe, trông giữ xe; quản lý chặt chẽ nền nếp sinh hoạt ký túc xá học viên; Duy trì và nâng cao ý thức tự giác tiết kiệm vật tư, điện, nước trong cán bộ, giảng viên, học viên.

2. Công tác chuyên môn

- Triển khai kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ năm 2018 theo kết luận của Thường trực Tỉnh ủy Phú Thọ tại Thông báo số 867/TB-TU ngày 28/12/2017.

- Quản lý, giảng dạy: 25 lớp học trong và ngoài trường. Tổ chức 14 kỳ thi hết môn; 03 kỳ thi tốt nghiệp (lớp TCLLCT-HC Cẩm Khê K7; Đảng ủy khối các cơ quan tỉnh K15; Yên Lập K6).

- Chấm thi tốt nghiệp và chấm khóa luận tốt nghiệp lớp Cẩm Khê K7, lớp Đảng ủy khối các cơ quan tỉnh K15.

- Xây dựng lịch giảng dạy tháng 2 phù hợp đúng quy định.

- Các khoa tiếp tục thực hiện nghiêm túc quy chế chuyên môn, phân công giảng dạy, coi thi, chấm thi theo kế hoạch.

- Ban hành, thực hiện quy định tăng cường công tác quản lý đào tạo tại các lớp TCLLCT-HC.

       3. Tổ chức cán bộ, thi đua khen thưởng

- Tiếp tục thực hiện kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn. Cử cán bộ tập huấn theo quy định. 

- Đồng chí Dương Quốc Vinh bàn giao công việc trước 31/01/2018 giao đồng chí Hà Thị Như Huế nhận bàn giao và phụ trách Phòng Nghiên cứu khoa học - Thông tin tư liệu từ 01/02/2018.
- Rà soát, xét duyệt, báo cáo và đề nghị Tỉnh ủy nâng lương trước thời hạn cho cán bộ, giảng viên, nhân viên có thành tích Xuất sắc.
- Hoàn thành hồ sơ đánh giá, xếp loại cán bộ, đảng viên; công chức, viên chức năm 2017.

- Chăm lo cải thiện, nâng cao đời sống vật chất, tinh thần cho cán bộ, nhân viên nhà trường.

- Thưởng thi đua tháng 12, cả năm 2017 và bình xét thi đua tháng 01 năm 2018.
       4. Nghiên cứu khoa học, TTTL, thư viện, thanh tra

- Thẩm định thuyết minh đề tài nghiên cứu khoa học cấp cơ sở năm 2018 theo Quyết định phê duyệt của Hiệu trưởng.
- Hoàn thành kiểm kê thư viện báo cáo Lãnh đạo trường đúng quy định.
- Tiếp tục thanh tra, kiểm tra lớp học, kết quả hướng dẫn và chấm khóa luận tốt nghiệp, kết quả thực hiện đề tài nghiên cứu khoa học cơ sở.
- Ban hành kế hoạch thông tin tuyên truyền tháng 01/2018, thanh toán nhuận bút viết tin, bài đăng Website tháng 12/2017.
5. Công tác HC-QT, cơ sở vật chất, kinh phí

- Tiếp tục quản lý chặt chẽ, khai thác, sử dụng hiệu quả cơ sở vật chất và kinh phí đào tạo, bồi dưỡng cán bộ; quản lý an ninh trật tự, phòng ngừa cháy nổ; sử dụng tiết kiệm vật tư, điện, nước, thiết bị trường học.
- Thực hiện tốt công tác văn thư, lưu trữ; phát hành văn bản theo hệ thống thư điện tử cơ quan.
- Thực hiện kiểm kê tài sản cơ quan tại thời điểm 0h00 ngày 01/01/2018, hoàn thành trước ngày 15/01/2018.
- Báo cáo quỹ, nộp quỹ đầy đủ, các khoản thu dịch vụ, phục vụ. 

- Mua sắm, nhập kho, xuất kho đầy đủ kịp thời, đúng quy định.
- Ký hợp đồng với nhà thầu phục vụ nhà ăn của trường.
- Phục vụ tốt các hoạt động thường xuyên của Đảng bộ, cơ quan, đoàn thể nhà trường và các lớp học tại trường.

6. Công tác xây dựng Đảng, cơ quan, đoàn  thể

- Tham gia đầy đủ các hoạt động và hội nghị về công tác Đảng, chính quyền, đoàn thể do cấp trên triệu tập, tổ chức.
- Tổng hợp xếp loại TCCS Đảng, đảng viên, công chức, viên chức năm 2017 báo cáo Đảng ủy khối các cơ quan tỉnh công nhận Đảng bộ trong sạch vững mạnh tiêu biểu năm 2017.

- Đề nghị Ban Chấp hành Đảng bộ khối các cơ quan tỉnh cho kiện toàn Ban Chấp hành Đảng bộ, UBKT Đảng ủy trường, chức danh Chủ tịch Công đoàn trường và Chi hội khuyến học trường.
- Các chi bộ quan tâm xem xét, giới thiệu quần chúng ưu tú để kết nạp Đảng.

- Chuẩn bị tổ chức hội nghị tổng kết công tác Đảng, cơ quan, đoàn thể năm 2017; triển khai phương hướng, nhiệm vụ công tác năm 2018.

- Chỉ đạo xây dựng chương trình, kế hoạch chuẩn bị tổ chức tốt hội thao mừng Đảng, mừng Xuân và kỷ niệm 88 năm thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2018). 

- Nâng cao chất lượng sinh hoạt Đảng uỷ, chi uỷ, chi bộ tháng 01/2018. Các chi bộ xây dựng, thực hiện kế hoạch sinh hoạt chuyên đề quý I/2018.
- Chỉ đạo đảng viên, giảng viên hoàn thành nộp bài viết thu hoạch kết quả học tập, quán triệt Nghị quyết Trung ương 6 khóa XII (15/01/2018).

- Chỉ đạo chuẩn bị chu đáo các điều kiện để tổ chức Hội nghị cán bộ, công chức, viên chức năm 2018.
- Ban hành Chương trình làm việc của Lãnh đạo trường; Chương trình làm việc của Đảng uỷ; Chương trình kiểm tra, giám sát của Đảng uỷ và Kế hoạch kiểm tra, giám sát của Uỷ ban Kiểm tra Đảng uỷ năm 2018 theo quy định.

- Xây dựng các nghị quyết của Đảng uỷ về: Tăng cường cơ sở vật chất, mua sắm tài sản; công tác tổ chức cán bộ; nhiệm vụ quốc phòng, an ninh năm 2018.
- Các chi bộ xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát năm 2018 của Chi bộ.
- Các tổ chức đoàn thể xây dựng chương trình công tác năm 2018 báo cáo Đảng ủy trường phê duyệt (ngày 9/01/2018). Đoàn Thanh niên chủ trì tổ chức Hội thảo chào mừng kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đảng.
- Công đoàn Trường chủ trì, triển khai chương trình ủng hộ Tết vì người nghèo, nạn nhân chất độc màu da cam theo chỉ đạo của Tỉnh ủy, UBND tỉnh, Đảng ủy Trường; triển khai cuộc thi viết về “Công nhân và Công đoàn” do Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam phát động.
- Các chi bộ, khoa, phòng, đoàn thể tiếp tục quan tâm giáo dục cán bộ, đảng viên, viên chức, đoàn viên, hội viên về chính trị tư tưởng, ý thức trách nhiệm, thời gian làm việc; khắc phục khó khăn, tận tuỵ với công việc; đảm bảo chất lượng, hiệu quả công tác, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao ngay từ những ngày đầu năm 2018. 

- Cán bộ, giảng viên, nhân viên, học viên chấp hành nghiêm túc Chỉ thị số 13-CT/TU của Tỉnh uỷ, Nghị quyết số 05-NQ/ĐU của Đảng uỷ trường, Luật giao thông đường bộ và quy định về phòng chống cháy nổ.
Thông báo này được phổ biến tới toàn thể cán bộ, giảng viên, nhân viên nhà trường. Lãnh đạo các đơn vị khoa, phòng có trách nhiệm triển khai và báo cáo kết quả thực hiện với Ban Giám hiệu theo Quy chế hoạt động cơ quan./.
 Nơi nhận: 





                     HIỆU TRƯỞNG

     - Ban Giám hiệu;

   - Trưởng các khoa, phòng, đoàn thể;



                   

   - Lưu: VT, TC-HC.                                                                                        (Đã ký)   
                                                                                         Nguyễn Thị Thanh Hương
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